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	 Համաձայն Հարկային օրենսգիրքի 245-րդ հոդվածի 2-րդ մասի՝ Համայնքի ավագանին համայնքի ղեկավարի ներկայացմամբ և համայնքի ավագանու սահմանած կարգով կարող է սահմանել փոխադրամիջոցների գույքահարկի գծով արտոնություններ և դրանց մասով կայացնել փոխադրամիջոցների գույքահարկ վճարողի փոխարեն համայնքի բյուջեից վճարում կատարելու որոշումներ: Սույն մասին համապատասխան` համայնքի ավագանու սահմանած արտոնության գումարը չի կարող գերազանցել տվյալ հարկային տարվա համար փոխադրամիջոցների գույքահարկի գծով համայնքի բյուջեի հաստատված եկամուտների տասը տոկոսը: Համայնքի ավագանու կողմից փոխադրամիջոցների գույքահարկի գծով սահմանված արտոնությունների գումարների դիմաց Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեից համայնքի բյուջեին լրացուցիչ դոտացիաներ չեն տրամադրվում:
     Բյուրեղավան համայնքի Բյուրեղավան քաղաքի 30 շենքի 31 բնակարանի բնակիչ Յաշա Հայրապետի  Ավետիսյանը դիմել է համայնքապետարան իրեն պատկանող Օպել Վեկտրա 1․7 Դ մակնիշի 22ՕՕ406 պետհամարանիշով ավտոմեքենայի գույքահարկի գծով արտոնություն ստանալու մասին: Նա ներկայացրել է տեղեկանք այն մասին, որ նշված մեքենան 2020 թվականի սեպտեմբերի 27-ին Ադրբեջանի Հանրապետության կողմից սանձազերծված ռազմական գործողությունների պատճառով մնացել է Շահումյանի շրջանի Բրաջուր համայնքում:
     Հաշվի առնելով վերը նշվածը՝ համայքնի ղեկավարը ավագանուն առաջարկում է սահմանել արտոնություն Յաշա Հայրապետի Ավետիսյանին  սեփականության իրավունքով պատկանող Օպել Վեկտրա 1․7 Դ մակնիշի 22ՕՕ406 պետհամարանիշով ավտոմեքենայի 22220 (քսաներկու հազար երկու հարյուր քսան) ՀՀ դրամ գույքահարկի գծով՝ 2021 թվականից մինչև 2023 թվականի մարտի 31-ն ընկած ժամանակահատվածի պարտավորության նկատմամբ:	
     Կազմեց՝ Լ. Ավուշյան
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«Փոխադրամիջոցի գույքահարկի գծով արտոնություն սահմանելու մասին» Բյուրեղավան համայնքի ավագանու որոշման նախագծի ընդունմամբ Բյուրեղավան համայնքի բյուջեում  էական փոփոխություններ չեն նախատեսվում:
   Կազմեց՝ Լ. Պողոսյան
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